AUFGABE Youngster 3 - korrektur!

Bendtigt wird:

Wiese etwa 20 x 20 m, 3x Apportiergegenstande z.b. 250g Dummys,
und ein Markierstab bzw. Sichthilfe (Pylone etc.)

1. Team am Startpunkt A. HF geht allein ca. 20 m zu Sichthilfe B und
legt dort D1 und D2 mit Gerausch aus.

2. HF geht zurick zu Startpunkt A

3. Voran senden auf D1 und Dummy zurtick bringen lassen

4, Danach werfen von D3 immer noch vom Startpunkt A aus etwa 10m
von C entfernt

5. Fussgehen bis C

6. Von C aus voran auf D2

7. Von C aus Apport von D3
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